



Городская газета  
Выходит  
с 1 сентября 1939 года

С программой телепередач

# МЕДНОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

№14 (12002)

ЧЕТВЕРГ, 11 АПРЕЛЯ 2024 ГОДА

12+

- СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:**
- Испытание паводком (стр. 2-3)
  - Помощь воинам-землякам продолжается (стр. 6)
  - Золотые руки и душа - как клад (стр. 7)
  - В дружной семье - успешные дети (стр. 8)
  - Хором пели педагоги (стр. 9)

Медногорску - 85 лет

## «Ты - души моей столицы»



Руководители города с почетными гражданами П.Н.Симоновым, В.Н.Мосяковым, С.И.Штукаревым, Л.Ф.Колосветовой, О.П.Поповой.

8 апреля нашему городу исполнилось 85 лет. По этому поводу готовились большие торжества, но небывалый по мощности паводок, огромные проблемы, возникшие из-за него в Оренбуржье, особенно у наших соседей-орчан, заставили отложить городской праздник. На усиленном контроле - прохождение внешних вод на территории муниципального образования. А также особое внимание сегодня уделяется медногорцами сбору и доставке гуманитарной помощи для людей, чьи дома затопило в Орске.

Но одну встречу в честь юбилея города провели 8 апреля в розовом зале Дома культуры «Металлург» глава Медногорска Андрей Нижегородов и председатель городского Совета депутатов Елена Мудрова, депутаты горсовета Ольга Миндиярова, Марсель Солодкий, Геннадий Антипов, Сергей Рожков, Александр Овчинников и Станислав Федоров. На неё были приглашены почетные граждане Медногорска. Этим заслуженным

людям были адресованы теплые поздравления, слова благодарности за многолетний самоотверженный труд на благо города и горожан, добрые пожелания. «Вы – люди, которыми гордится наш город», - сказала Елена Сергеевна Мудрова.

Аплодисментами приветствовали все присутствующие генеральный директора ООО «Стабильность» Виктора Журавлева, директора ДШИ Татьяну Майорову, директора ООО «Центральная районная аптека № 51» Галину Такаджи, которым звание «Почетный гражданин города Медногорска» присвоено в этом году. Но официальное вручение им удостоверений проведут позже, на городских торжествах в честь 85-летия города.

К сожалению, по состоянию здоровья не все смогли прийти на встречу. Пятнадцати присутствовавшим почетным гражданам были торжественно вручены изготовленные к юбилею нагрудные

знаки. Каждому из гостей подарена новая книга о Медногорске оренбургского журналиста Владимира Беребина «85 шагов в будущее», изданная по инициативе администрации города при финансовой поддержке ООО «ММСК». Для них играл ансамбль скрипачей – преподавателей ДШИ «Лира», пели солист ДК «Металлург» Александр Яковлев и вокальный коллектив «Хорошее настроение», танцевали девочки из народного хореографического коллектива «Дезире». Всех особенно растрогала исполненная Александром Яковлевым песня на стихи почетного гражданина города, поэтессы, ветерана журналистики Людмилы Яниной «Медногорск провинциальный», ведь наши почетные граждане – именно те люди, которые могут искренне сказать вслед за автором о своем городе: «Ты родной мне изначально, ты – души моей столицы».

(Соб. информ.).  
Фото Светланы МИЛИЦКОЙ.



Депутаты горсовета М.Ф.Солодкий и О.Л.Миндиярова вручили знаки и подарки почетным гражданам Л.С.Жудылиной, Н.П.Маркину и А.М.Лифанову.